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Πατριαρχείο Μόσχας

Άρχισε η ποιμαντική επίσκεψη του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Κυρίλλου στην Ιαπωνία
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Στην Ιαπωνία αφίχθη στις 14 Σεπτεμβρίου 2012 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των
Ρωσιών Κύριλλος. Σημειωτέον ότι η επίσκεψη πραγματοποιείται επ΄αφορμής της 100ης επετείου
από της κοιμήσεως του Αγίου και Ισαποστόλου Νικολάου Κασάτκιν, Αρχιεπισκόπου Ιαπωνίας.

Την επίσημη αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας απαρτίζουν: οι Μητροπολίτες
Σαράνσκ και Μορδοβίας Βαρσανούφιος, Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας, Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας, ο Αρχιεπίσκοπος Ρόβνο και Οστρόγκ Βαρθολομαίος, ο Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ
Σέργιος, Διευθυντής της Διοικητικής Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Αναπληρωτής
Πρόεδρος του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ, ο Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος
Πληροφοριών κ. Β. Λεγκοΐντα, ο βοηθός του Προέδρου του ΤΕΕΣ πρωτοδιάκονος Βλαδίμηρος
Ναζάρκιν, ο τελών χρέη Διευθυντού του Ιδιαίτερου Γραφείου του Πατριάρχου κ. Μ. Κούξωφ.

Στο αεροδρόμιο της πόλεως Χακοντάτε η αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
έγινε δεκτή από τον Μητροπολίτη Τόκιο και πάσης Ιαπωνίας Δανιήλ, τον Αρχιεπίσκοπο Σενταί
Σεραφείμ, τον ιερό κλήρο της Αυτονόμου Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ιαπωνίας, ο Προϊστάμενος του
Μετοχίου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στο Τόκιο πρωθιερέας Νικόλαος Κατσιουμπάν, ο
Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Ιαπωνία κ. Ε. Αφανάσγιεφ, ο Γενικός Πρόξενος της
Ρωσίας στο Σαππόρο κ. Β. Σάπλιν.

Ο Δήμαρχος του Χακοντάτε κ. Τοσίκι Κούντο καλωσόρισε θερμά τον Αγιώτατο κ. Κύριλλο.
Αντιφωνώντας ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας υπενθύμισε τα
κατορθώματα του Αγίου και Ισαποστόλου Νικολάου Αρχιεπισκόπου Ιαπωνίας, ο οποίος κατάφερε
όντως να καταλάβει και να αγαπήσει τον Ιαπωνέζικο λαό. Ο Πατριάρχης Κύριλλος τόνισε τη
σπουδαιότητα της κληρονομιάς του Αγίου Νικολάου για την ενίσχυση σχέσεων μεταξύ των λαών
της Ρωσίας και της Ιαπωνίας.

Εν συνεχείᾳ ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος ανακάλεσε στη μνήμη τα τραγικά γεγονότα του 2011, όταν η
θεομηνία έπληξε την Ιαπωνία. Ο σεισμός και το τσουνάμι επέφεραν ζημιές στα κτίρια μεταξύ των
οποίων συγκαταλέγεται και ο Ορθόδοξος χριστιανικός ναός στο Χακοντάτο. Ο Προκαθήμενος της
Ρωσικής Εκκλησίας εξέφρασε τη χαρά του για την υπέρβαση των αποτελεσμάτων του σεισμού στο



χρονικό διάστημα ενάμιση χρόνου που μεσολάβησε έκτοτε και ειδικότερα την αναστήλωση των
Ιερών Ναών που επλήγησαν.

Από την πλευρά του ο Τόσικο Κούντο επεσήμανε το σπουδαίο ρόλο τον οποί διαδραματίζει η
Ορθόδοξη Εκκλησία στην ανάπτυξη φιλικών σχέσεων μεταξύ των λαών των δύο χωρών.

Μιλώντας στους δημοσιογράφους στο αεροδρόμιο ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος και πάλι
αναφέρθηκε στους αποστολικούς αγώνες του Αγίου Νικολάου Αρχιεπισκόπου Ιαπωνίας. Για την
πενηνταετή υπηρεσία του στην Ιαπωνία ο Άγιος κατάφερε να συγκροτήσει την Ορθόδοξη
κοινότητα, η οποία προς το τέλος της επί της γης ζωής τους αριθμούσε περισσότερα από 30 000
μέλη. «Ένας από τους λόγους επιτυχίας της ιεραποστολής του Αγίου Νικολάου είναι η αυθεντική
ταύτισή του με τον πολιτισμό του λαού, στον οποίο κήρυξε το Ευαγγέλιο», σημείωσε ο Πατριάρχης
Κύριλλος και συνέχισε: αγάπησε αυτό το λαό, και οι Ιάπωνες αφού κατάλαβαν αυτή την ειλικρίνειά
του ανταποκρίθηκαν με αγάπη. Σήμερα χαιρόμαστε που η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ιαπωνίας
εξασφαλισθείσα το προνόμιο του αυτονόμου από την Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία, συνεχίζει τη
διακονία της».

Από το αεροδρόμιο ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας μετέβη στον Ιερό Ναό
της Αναστάσεως του Κυρίου Χακοντάτε, ο οποίος είναι ο παλαιότερος Ορθόδοξος Ναός της
Ιαπωνίας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53730/
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